
M50 (BETWEEN JUNCTIONS 6 AND 7)
APPLICABLE AND DEFAULT TOLLS PAYABLE IN 2023

This notice lists the Applicable Tolls and Default Tolls for each user/vehicle class for the M50 (between Junctions 6 and 7) for 
the year commencing 1 January 2023.

User/Vehicle Class APPLICABLE / DISCOUNTED TOLLS

On Board Unit            
Registered Vehicle

Video Account 
Registered Vehicle

Other Vehicles
Unregistered Vehicles

Applicable 
Tolls

Discounted 
Tolls* Applicable 

Tolls

Discounted 
Tolls* Applicable 

Tolls

Discounted 
Tolls*

(1 Jan-30 
Jun)

(1 Jan-30 
Jun)

(1 Jan-30 
Jun)

1. A Motor Car or public 
service vehicle with 
seating for up to eight (8) 
passengers.

€2.30 €2.10 €2.90 €2.70 €3.50 €3.20 

2.(a) a Goods Vehicle with an 
unladen vehicle weight not 
exceeding two thousand 
(2,000) kilograms; or €3.20 €3.00 €3.80 €3.50 €4.40 €4.10 
(b) a Bus or Coach with 
seating for more than 
eight (8) passengers.

3. A Goods Vehicle with 
an unladen vehicle weight 
exceeding two thousand 
(2,000) kilograms but not 
exceeding ten thousand 
(10,000) kilograms.

€4.80 €4.40 €5.30 €4.90 €5.90 €5.40 

4. (a) a Goods Vehicle with 
an unladen vehicle weight 
exceeding ten thousand 
(10,000) kilograms; or €5.90 €5.40 €6.50 €6.00 €7.10 €6.50 

(b) a tractor unit for an 
articulated vehicle.

In accordance with the provisions of the Bye-Laws, the Default Tolls for 2023 are as follows:

• Initial Default Toll for a user/vehicle class is the Applicable Toll speci� ed for the User/Vehicle Class plus €3.50.

• Additional Default Toll for a user/vehicle class is the Initial Default Toll speci� ed for the User/Vehicle Class plus €46.50.

• Final Default Toll for a user/vehicle class is the Additional Default Toll speci� ed for the User/Vehicle Class plus €116.00.

VAT does not apply to the above listed tolls.

* Further to a Ministerial Direction, a discount will be applied to the 
above listed tolls for the period commencing on 1 January 2023 
and concluding on 30 June 2023. During this period, the tolls payable 
will be the same as those payable during 2022 (being the amounts set 
out above under the column titled “Discounted Tolls”).
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